



亲爱的顾客

又到了与您分享保诚红利基金的表现报告的时候了。

在2017年，保诚通过严谨的投资手法，持续地为红利基金取得了强劲的表现。因此，我们将于2017年宣布派发2亿3,400万新元的保证红利给我们的顾客。这比去年所派发的数额高出10%，或2千100万新元。

加强我们的投资专长

我们致力于继续增进我们的投资专长，以提升我们红利基金的表现。

在2017年，我们委任了Lena Teoh为首席投资官来帮助加强我们的内部投资团队。在管理全球投资证券组合方面，Lena有着良好的往绩记录。我们有信心她能领导团队为红利基金取得杰出的投资成绩。

经济前景

尽管地缘政治受到中央银行货币政策的影响，2017年仍然走势强劲，使全球经济呈献7年来最高的增长。

我们对2018年的经济保持乐观，同时也时刻关注可能影响投资回报的风险因素，如业务成本的上涨、利率和资产价格。

我们的投资团队将继续采用严谨的投资手法，并以多样化投资来平衡风险和回报来确保我们的红利基金能长期持续良好表现。

与您携手实现您的财务目标

我们在迈进2018年的同时，我想籍此向您表达我们最真诚的谢意。感谢您长期的支持并信任我们照顾您的投资和保障需要。

我们期待与您携手实现您的财务目标。

敬启

总裁
保诚新加坡